

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор двоим жителям города Новокузнецка, пытавшимся убить мужчину**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31- и ранее судимому 46-летнему жителям города Новокузнецка. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «е, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, общеопасным способом, группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года осужденные в ходе конфликта с 23-летним знакомым избили его, затем один из злоумышленников нанес потерпевшему ножевое ранение. Посчитав, что мужчина умер, они решили скрыть следы совершенного преступления. Завернув потерпевшего в ковер, подожгли мебель и с места преступления скрылись. Мужчина, придя в сознание, смог покинуть горящую квартиру. Ему своевременно была оказана квалифицированная помощь. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемых задержали. Со следствием они не сотрудничали, вину не признали. Однако в ходе предварительного следствия были получены неопровержимые доказательства причастности обвиняемых к совершению преступления.

Приговором суда мужчинам каждому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1751671>